
Sada znanost nema više sumnje: alkohol konzumiran tijekom 
trudnoće je stigurno neprijatelj za dijete koje se formira do točke da 
je čak i umjerena upotreba  svakodnevno ili povremeno, tako da 
alkoholna pića od strane majke mogu mu donjeti štetu.

Draga majko, svaki puta kada piješ, alkohol prelazi kroz  
plazentu i  dođe do fetusa, koji nema još enzima za 
metaboliziranje. 

Vaš mali će ostati stručnjak štetnih ućinca od alkohola na duže i 
sa mogučnosti da ne raste i da se ne razvija normalno 
(abnormalno ponašanje ili  �zički ili  psihički invalid )

Šteta na embrionu i na fetusu se mogu provjeriti u bilo kojoj fazi 
trudnoće i mogu se razlikovati u odnosu razdobljenje trudnoće, 
kolićina i frekventacija trošenja alkoholnih pića (provremeno ili 
obićajno). 

MAJKO PAZI !!!
ALKOHOL U VINU I U PIVI PROLAZI 

KROZ PLAZENTU !
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Preporuka za majke koje doje vrijedi takoder 
da ne piju alkohilna pića.        

Nakon što progutajte, u stvari, alkohol se brzo upije u želucu i 
prvi dio crijeva tako da se podjeli brzo u svim tkivama i 
tekučinama u tijelu, dostigne  čak i u majčino mlijeko,  s koncen-
tracijom sličan  tom prisutan u krvi.

Dijete se nalazi tako sisati "alkoholno mlijeko", bez, da svoje 
tijelo nema vještine potrebne za uklanjanje popijenog 
alkohola.

Stoga je važno da zaštitite svoje dijete, jer čak i male količine 
alkohola mogu donesti do problema i zakasniti njegov rast.
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sprijateljite ljubavnu okolinu vašeg dijeteta

Tijekom trudnoce nikada ne piješ 
sama,nego svaku cašu

vina, pive ili superalkoholnicka 
pica djeliš sa tvojim dijetetom.

 



Trudnoca je poseban 
moment !

Cijela pozornost za dijete koje očekujete, da se može 
razviti od prvog trenutka u stanju blagostanja.

 
Ako pušite  često, odlučite zaustuviti ovu naviku uspješno.

... i sa alkoholom kako se ponašate ?  
Vrijedi to za vaše dijete, naučite nešto od argumenta.

Ovdje su nekoje informacije koje trebate znati
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 mozete  uciniti za vaše dijete ?
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Nekoliko studija, i talijanski i strani, objavljeni u prestižnim 
svjetskim  časopisima su pokazala da čak i male količine 
alkohola mogu uzrokovati štetu na nerođenu djecu, a 
nacionalni  institut za zdravlje je jasno upozorenje o tome da se 
ne može odrediti iznos jamstva u koji ste sigurni da ne riskirate 
za zdravlje.
  

U biti... prikladmo je da svaka 
trudnica izbjeguje piti alkohol !

… A AKO "PLANIRATE" TRUDNOĆU ?
Draga majko moraš znati da alkohol djeluje u negativnom 
smislu na cijeli ženski reproduktivni proces rezultira veću 
neplodnost i pobacaj.
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